
витяг
з протоколу № 22 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 16 липня 2021 року

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про 
закінчення прийому заяв і документів та допуск до вступних випробувань осіб, які 
згідно розділу VIII Правил прийому, мають право здавати вступні іспити та 
співбесіду в ХНЕУ ім. С. Кузнеця для здобуття ступеня бакалавра.

УХВАЛИЛИ: припинити прийом заяв 16 серпня 2021 року о 18 годині від осіб, які 
згідно з розділом VIII Правил прийому, мають право здавати вступні іспити та 
співбесіду в ХНЕУ ім. С. Кузнеця для здобуття ступеня бакалавра та допустити 
вищезазначених осіб до вступних випробувань відповідно до поданих заяв.

2. СЛУХАЛИ: відповідальну особу за роботу освітнього центру «Донбас-Україна» 
та «Крим-Україна» Мілевського С.В. про допуск до вступних випробувань та 
конкурсного відбору вступників, які проживають на тимчасово окупованій 
території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених 
пунктів на лінії зіткнення для здобуття вищої освіти за кошти державного або 
регіонального бюджету за квотою-2.

УХВАЛИЛИ: допустити до вступних випробувань та участі у конкурсному відборі 
за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами вступників, 
які проживають на тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та 
Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення для здобуття 
вищої освіти за кошти державного або регіонального бюджету за квотою-2 та 
подали відповідні документи.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про надання 
інформації щодо листа директора департаменту науки і освіти Харківської 
державної адміністрації Кругової А. №01-34/3299 від 16.07.2021р.

УХВАЛИЛИ: надати на електронну адресу департаменту науки і освіти
Харківської державної адміністрації оперативні дані про результати подання заяв 
від вступників на 1 курс до 27 липня 2021 року за встановленими формами.

Голова приймальної комісії /Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО
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16.07.2021 р.
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